

Протокол № 173
17 травня 2024 року, 13.00 год.
(у режимі відеоконференції)

ГОЛОВУЄ

ГОЛОВА КОМІТЕТУ ГЕТМАНЦЕВ Д.О.

ПРИСУТНІ: члени Комітету – Василевська-Смаглюк О.М., Васильченко Г.І., Воронько О.Є., Герєга О.В., Горват Р.І., Гетманцев Д.О., Діденко Ю.О., Железняк Я.І., Славицька А.К., Мотовиловець А.В., Ковальчук О.В., Колісник А.С., Кормишкіна І.В., Кінзбурська В.О., Лукашев О.А., Марусяк О.Р., Леонов О.О., Ляшенко А.О., Ніколаєнко А.І., Скорик М.Л., Рєпіна Е.А., Петруняк Є.В., Приходько Б.В., Сова О.Г., Устенко О.О., Шкрум А.І., Южаніна Н.П.

Секретаріат Комітету.

ВІДСУТНІ: члени Комітету – Володіна Д.А., Дубінський О.А., Заблоцький М.Б., Кулініч О.І., Палиця І.П

ЗАПРОШЕНІ:

Народний депутат України Інна Совсун.

Заступник Міністра фінансів України Воробей С.І.

Заступник Голови НБУ Дмитро Олійник.

У зв'язку з відсутністю секретаря Комітету Палиці І.П. виконувати обов'язки секретаря на засіданні Комітету доручено народному депутату - члену Комітету Мотовиловцю А.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо рентної плати за користування радіочастотним спектром (радіочастотним ресурсом) України (**реєстр. № 10423** від 22.01.2024), друге читання.

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення функцій Національного банку України з державного регулювання ринків фінансових послуг (**реєстр. № 11043** від 28.02.2024, н.д. Василевська-Смаглюк О.М. та ін.)

Порядок денний засідання Комітету затверджено.

1. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо рентної плати за користування радіочастотним спектром (радіочастотним ресурсом) України (**реєстр. № 10423** від 22.01.2024), друге читання.

Доповідач: Голова Комітету Гетманцев Д.О.

В обговоренні питання взяли участь: Воробей С.І., Устенко О.О., Васильченко Г.І., Інна Совсун, Южаніна Н.П.

Голосування про врахування поправки народного депутата України Васильченко Г.І. та інших народних депутатів України № 4 :
«за» - 20, «проти» - немає, «утримався» - 4.

Прийнято.

УХВАЛИЛИ:

1. Врахувати у таблиці до другого читання пропозиції №№ 2, 21, 24, 26, 32, які були подані у відповідності до пункту 4 частини першої статті 15 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», поправку народного депутата України Васильченко Г.І. та інших народних депутатів України № 4, поправку народного депутата України Мамки Г.М. № 23, а також внести зміни у враховану поправку народного депутата України Гетманцева Д.О. № 31 щодо доповнення абзаців сьомого та дев'ятого тексту цієї поправки після слів «регуляторним органом та» словом «погодженим».

2. Підтримати редакцію законопроекту, запропоновану до розгляду Комітету з урахуванням результатів обговорення та голосування на засіданні Комітету (у тому числі щодо уточнення назви законопроекту).

3. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до Податкового кодексу України та Закону України «Про електронні комунікації» щодо рентної плати за користування радіочастотним спектром (радіочастотним ресурсом) України (реєстр. № 10423 від 22.01.2024, підготовлений Комітетом до другого читання) прийняти у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

4. Доповідачем від Комітету визначити Голову Комітету Гетманцева Д.О.

Голосування:

«за» - 22, «проти» - немає, «утримався» - 1.

Прийнято.

2. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення функцій Національного банку України з державного регулювання ринків фінансових послуг (реєстр. № 11043 від 28.02.2024, н.д. Василевська-Смаглюк О.М. та ін.)

Доповідач: Василевська-Смаглюк Ольга Михайлівна

В обговоренні питання взяли участь: Южаніна Н.П., Д.Олійник, Железняк Я.І. та ін.

УХВАЛИЛИ:

1) рекомендувати Верховній Раді України:

проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення функцій Національного банку України з державного регулювання ринків фінансових послуг (реєстр. № 11043), поданий народним депутатом України Василевською-Смаглюк О.М. та іншими народними депутатами України, включити до порядку денного одинадцятої сесії Верховної Ради України IX скликання;

за наслідками розгляду в першому читанні прийняти проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення функцій Національного банку України з державного регулювання ринків фінансових послуг (реєстр. № 11043), поданий народним депутатом України Василевською-Смаглюк О.М. та іншими народними депутатами України, за основу, доручивши Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики доопрацювати законопроект до розгляду в другому читанні відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України з урахуванням пропозицій і поправок суб'єктів права законодавчої ініціативи, а також з урахуванням пропозицій, визначених необхідними на засіданні Комітету та висловлених у цьому висновку;

2) співповіді від Комітету розгляд законопроекту на пленарному засіданні Верховної Ради України не потребує, доповісти позицію Комітету доручити ініціатору внесення законопроекту заступнику Голови Комітету народному депутату України Василевській-Смаглюк О.М.

Голосування:

«за» - 23, «проти» - немає, «утримався» - немає.

Прийнято «одноголосно».

**Голова Комітету
Секретар засідання**

**Гетманцев Д.О.
Мотовиловець А.В.**

